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Economic Snapshot of Florida Congressional District 24
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POLLING QUESTION 1 | Florida Congressional District 24

When it comes to housing issues, which of the
following is more important to you personally?
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POLLING QUESTION 2 | Florida Congressional District 24

Do you agree or disagree that there is a housing
a ordability crisis where you live?
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POLLING QUESTION 3 | Florida Congressional District 24

In your opinion, should city and county o icials do
more to encourage the production of housing that is
a ordable to low- and moderate-income households?
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POLLING QUESTION 4 | Florida Congressional District 24

Do you think your elected representative in Congress is
doing enough to address housing a ordability at the
national level?
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POLLING QUESTION5 | Florida Congressional District 24

Do you agree or disagree with the following statement:
Policymakers should consider the impacts of new laws
and regulations on housing a ordability.

Strn Y a ee | 4304

S .meV,atdsa ee 6%

I%

D't A N.Lin in 14%

Strn Yidsa ee

NAHB

el Ve ieaE tﬂ%x
ag_!i1<..!swzs ok




